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	ordre
	Désignation
	Enchères

	1,00
	Cinéma Muet français
Barrabas, un rescapé (Harry Baur), les 2 gamines, le plus beau mariage, le petit chaperon rouge, l’enfant d’un autre, Caïn, le chiffonnier de Paris, une fabiole…
33 photographies 
Formats divers
	200,00

	2,00
	Cinéma muet USA
Clydie Cook (3), Gloria Swanson, Mary Pickford, Rudolph Valentino, Dix, J. Barrymore, Navarro, Gaynor, Rochefort, Murray, N. Talmadge, W. Beery, Griffith…
56 photographies
Env. 18 x 24 cm
	400,00

	3,00
	Films Pathé-Natan, 42 photographies
Sapho (6), Accusé levez vous (3), Amok, L’arlésienne, le Bonheur (2), Dactylo, Faubourg Montmartre (4), Graine de beauté (2), Levy et cie, Lidoire (3), Mirages de Paris (2), Mila, Paris –Méditerranée, Porte d’Orient, La
	800,00

	5,00
	Portraits Pathé-Natan
21 portraits dont Les misérables, les 2 orphelines, les gaietés de l’escadron…
Env. 18 x 24 cm 
	250,00

	6,00
	Tournages 
Plateau de tournages avec Abel Gance, Georges Raft (par Willy Rizzo), Gary Cooper, Kirk Douglas, Paul Muni, Joan Crawford, Victor Francen, Lucien Baroux, les Marx Brothers  ..
15 photographies 
Formats divers 
	400,00

	9,00
	Tournage Pathé-Natan, 21 photographies
 Il était une fois(6), Les misérables (4), Charlemagne (8), non identifié (3)…
Sigle Pathé-Natan dans l’image et au verso pour la plupart
Formats divers
	350,00

	10,00
	Boris Karloff
En Fu  Manchu, séance de maquillage  avec Cécil Holland 
légende au verso
20,5 x  25,5 cm
	80,00

	14,00
	Sex shop, 1972 
Claude Berri
Avec Nathalie Delon, Claude Berri et Jean-Pierre Marielle 
7 photographies 20 x 25 cm  
	150,00

	15,00
	Assim
Hôtel des étudiants, 1932,
Victor Tourjansky
Avec Lisette Lanvin et Christian Casadeus
8 photographies, sigles de la production OSSO et du photographe dans l’image
23 x 28,5 cm 
	180,00

	16,00
	Quai des orfèvres
Henri-Georges Clouzot
Avec Suzy Delair, Louis Jouvet et Bernard Blier
14 photographies
24 x 30 et inf.
	400,00

	17,00
	Roger Kahan
Drôle de drame, 1937
Marcel Carné
Avec Françoise Rosay, Louis Jouvet et Michel Simon
13 photographies dont 3 d’exploitation, sigle du photographe dans l’image (1)
23 x 27,5 cm (1) ; 24 x 30 cm (12)
	250,00

	18,00
	Sous les Toits de Paris, 1930
René Clair
Avec Albert Préjean  et Pola Illéry
5 photographies
18 x 24 cm (4) ; 23,5 x 30 cm
	80,00

	19,00
	Roger Corbeau
Gervaise, 1955
René Clément
Avec Maria Schell et François Périer
19 photographies, tampon du photographe au verso (18)
Env. 12,5 x 17,5 cm (18) ; 26 x 20,5 cm
	120,00

	20,00
	Metropolis, 1927
 Fritz Lang
Avec Brigitte Helm
5 photographies d’exploitation française, cachet UFA dans l’image
18 x 24 cm
	500,00

	21,00
	Brigitte Helm 
4 photographies dont une de l’Atlantide
Format divers
	180,00

	24,00
	« La cigarette » au Cinéma
19 photographies
Piège, Marions nous, la marraine de Charley, Paul Newman, Joan Fontaine, Les quatre cavaliers de l’apocalypse, Bette Davis, Marlène Dietrich, Douglas Fairbanks…
Formats divers
	300,00

	25,00
	« La voiture »  au Cinéma 
20 photographies
14 juillet, Raphaël le tatoué, Un peu d’amour, Images de Paris, Une étoile s’éteint, une balle suffit, Occupe toi d’Amélie, Lumière de Paris, La rue sans loi, Le réquisitoire, La valse du gorille…
24 x 30 cm et 
	400,00

	28,00
	La Roue, 1922
Abel Gance
Avec Séverin Mars
13 photographies sur papier cartoline
17 x 23 cm
	600,00

	29,00
	Les Maudits, 1947
René Clément
Avec Henri Vidal, Michel Auclair 
17 photographies
18 x 24 cm (13) ; Env. 24 x 30 cm (4)
	80,00

	31,00
	Louise Brooks 
Social celebry ,1926 (Au suivant de ces messieurs)
20,5 x 25,5 cm 
	100,00

	32,00
	Gueule d’amour, 1937
Jean Grémillon
Avec Jean Gabin et Mireille Balin 
9 photographies d’exploitation
Env. 24 x 30 cm 
	120,00

	34,00
	Martin Roumagnac, 1964
Georges Lacombe
Avec Marlene Dietrich et Jean Gabin
2 photographies, crédit et légende dans l’image
Env. 24 x 30 cm
	180,00

	36,00
	Raymond Voinquel 
Les sept péchés capitaux, 1952
Film à sketches franco-italien
Avec Louis de Funès, Gérard Philipe, Michèle Morgan et Françoise Rosay
12 photographies dont une d’exploitation
13,5 x 18 cm (7) ; Format divers
	120,00

	38,00
	Marlène Dietrich 
Portraits, films et vie privée
13 photographies dont  A foreign Affair, Stage Fright,le jardin d’Allah, avec Josef von Sternberg, Serge Lifar, Billy Wilder 
20,5 x 25,5 cm (8) ; 18 x 24 cm et inf. (5)
	500,00

	39,00
	Marilyn Monroe
8 photographies USA dont portraits, Niagara, The prince and the showgirl…
20,5 x 25,5 cm 
	380,00

	40,00
	Rita Hayworth par Franck Powolny, Cronenweth…
Portraits, films et vie privée
10 photographies dont Gilda, Affair in Trinidad, The story on page one,  sous son premier nom Rita Cansino, avec Ali Khan
Env. 20,5 x 25,5 cm
	180,00

	41,00
	Joan Crawford
Mode et vie privée
26 photographies USA dont portraits, avec David Brian, avec Douglas Fairbanks…
20,5 x 25,5 cm
	250,00

	42,00
	Camp volant, 1932
Max Reichmann
Avec Ivan Kowal-Samborski et Meg Lemonnier
13 photographies d’exploitation
Env. 24,5 x 29,5 cm
	100,00

	43,00
	Les Misérables, 1957
Jean-Paul Le Chanois
Avec Jean Gabin, Bernard Blier et Daniel Delorme
9 photographies
18 x 24 cm (4) ; 24 x 30 cm (5) 
	120,00

	44,00
	Casque d’or, 1951
Jacques Becker
Avec Simone Signoret et Serge Reggiani
8 photographies d’exploitation
23 x 29,5 cm
	120,00

	46,00
	Claudette Colbert
14 photographies USA dont Cléopatre (5), The big Pond, Portraits
20,5 x 25,5 cm 
	100,00

	48,00
	G. R Aldo
La Belle et la bête
7 photographies dont une d’exploitation, légende dans l’image et crédit de l’auteur (2)
Env. 24 x 30 cm (4) ; 22 x 27,5 cm (2); 18 x 24 cm
	2 500,00

	49,00
	Roger Kahan
Les nuits blanches de Saint-Pétersbourg, 1938
Jean Dréville
Avec Gaby Morlay et Pierre Renoir
18 photographies, sigle et crédit du photographe dans l’image
Env. 21 x 27,5 cm
	80,00

	52,00
	« Le regard » au Cinéma
49 photographies dont Crime et Châtiments, les beaux jours, un coup de téléphone, les visiteurs du soir, Douglas Fairbanks, Errol Flynn, Claudia Cardinale, La nuit est mon royaume, Gene Kelly, Gaby Morlay, Entrée des artistes, Jean
	720,00

	54,00
	L’important c’est d’aimer, 1974
Andrzej Zulawski
Avec Jacques Dutronc, Romy Schneider 
Tirage cartoline
24 x 16,3 cm
	100,00

	55,00
	Jean Seberg
6 photographies dont A bout de souffle, La récréation, Let no man write my epitaph 
Env. 20,5 x 25,5 cm ; 24 x 30 cm
	200,00

	59,00
	Jean Gabin
19 photographies dont La Grande Illusion, Le Quai des Brumes, Remorques, La Belle équipe, Paris Bégin, L’imposteur, Razzia sur la chnouf, La Bête humaine, Moon Tide et  The Imposteur (films tournés aux USA ) 
Formats divers 
	380,00

	63,00
	Maria Montez par R. Voinquel, P. Ronald
18 photographies dont Portrait d’un assassin, Terre de violence, portraits (13)
24 x 30 cm et inférieur 
	400,00

	65,00
	Le Rebelle, 1931
Adelqui Migliar
Avec Suzy Vernon et Thomy Bourdelle
16 photographies dont 13 d’exploitation
24 x 29,5 cm (13) ; 20 x 25,5 cm (3)
	80,00

	66,00
	La maison du Maltais, 1938
Pierre Chenal
Avec Marcel Dalio et Viviane Romance
11  photographies dont  2 d’exploitation, crédit dans l’image (8)
Formats divers (9) ; 24 x 30 cm (2)
	100,00

	68,00
	La voix du métal ou l’appel de la nuit, 1933 
Youly Marca-Rosa
Avec Edwige Feuillère 
4 photographies 18 x 24 cm  
	80,00

	70,00
	« Le jeu d’échec » au Cinéma
11 photographies dont Mirage si tu m’aimes, Le Diable souffle, Charles Boyer, Humphrey Bogart, Curt Jurgens, Les visiteurs du soir, La nuit est mon royaume, Du Guesclin, Le prince Charmant, 
24 x 30 cm et inf.
	350,00

	72,00
	« Les animaux » au Cinéma
15 photographies
 … avec U. Andress, Gene Tierney, Joan Crawford, Noël-Noël, Laurel et Hardy, Ann Sheridan, Jane Mansfield, Brigitte Bardot, Audrey Hepburn
Env. 20,5 x 25,5 cm 
	200,00

	73,00
	Avec l’assurance, 1932
Roger Capellani
Avec Saint-Granier et Jeanne Helbing
14 photographies d’exploitation
23 x 30 cm
	60,00

	76,00
	Le costaud des PTT, 1931
Jean Bertin 
Avec Antonin Berval et Josyane
8 photographies, sigle de la production OSSO et titre dans l’image
24 x 30 cm 
	120,00

	84,00
	« Les Français (se) aux USA » au Cinéma
Gabin, C. Boyer, M. Chevalier, M. Morgan, M. Lebau, D. Robin, S.Simon, Dalio, V. Francen, D. Darrieux, H. Lamarr, L. Jourdain, 
20 photographies
Formats divers
	220,00

	86,00
	Les Mariages de Mademoiselle Levy, 1936
André Hugon
Avec Yvette Lebon, Charles Lamy et Léon Bélières
19 photographies d’exploitation
24 x 30 cm
	120,00

	89,00
	Raymond Voinquel
D’homme à hommes, 1948
Christian-Jaque
Avec Jean-Louis Barrault et Bernard Blier
6 photographies, sigle du photographe dans l’image
Env. 23,5 x 29,5 cm
	60,00

	90,00
	Ma cousine de Varsovie, 1931
Carmine Gallone
Avec Elvire Popesco, André Lefaur et Saturnin Fabre
16 photographies, cachet de la production OSSO dans l’image
24 x 29,5 cm 
	160,00

	91,00
	Georges Hurrell
Joan Crawford
cachet de l’auteur au dos 
25,5 x 20,5 cm 
	150,00

	92,00
	Paul Newman
21 photographies USA dont Ce monde à part, Sweet bird, The sting, La tour infernale, Mike la main froide…
20,5 x 25,5 cm
	150,00

	93,00
	Norma Shearer par George Hurell et autres
Portraits 
 2 photographies, cachet de l’auteur au verso (1)
23,3 x 20,5 cm
	100,00

	94,00
	Jayne Mansfield
Portraits et films
18 photographies USA dont Kiss them for me, The girl can’t help it, 
20,5 x 25,5 cm 
	280,00

	95,00
	Carole Lombard
Portraits
12 photographies USA
20,5 x 25,5 cm 
	80,00

	96,00
	Audrey Hepburn
10 photographies USA dont Sabrina, Funny face, the nun’s story, Paris when it sizzles… 
20,5 x 25,5 cm
	180,00

	97,00
	Les parapluies de Cherbourg, 1964
Jacques Demy 
Avec Catherine Deneuve et Nino Castelnuovo
6 photographies, fiche technique du film au verso (3)
Env. 13 x 18 cm (4) ; 18 x 23,5 cm (2)
	60,00

	102,00
	Roger Corbeau
Vous n’avez rien à déclarer ?, 1936
Léo Joannon
Avec Raimu, Saturnin Fabre et Pierre Brasseur
9 photographies, cachet du photographe dans l’image (4) crédit dans l’image (9)
Env. 23,5 x 29,5 cm
	120,00

	104,00
	Quand te tues-tu ?, 1931
Roger Capellani
Avec Robert Burnier et Noël-Noël
14 photographies d’exploitation 
Env. 24,5 x 29,5 cm 
	100,00

	105,00
	Laurel et Hardy 
Films et vie privée
12 photographies dont Atoll K, avec Jean Marais et Michèle Morgan (4), Hal Roach, photos de tournage… 
13 x 18 cm (4) ; Env. 20,5 x 25,5 cm (8)
	180,00

	107,00
	Ava Gardner
Portraits
6 photographies USA
20,5 x 25,5 cm
	100,00

	109,00
	Georges Hurrell
Jetta Goudal  pour Le Spectre vert de Feyder 1930 
cachet de l’auteur au dos 
25,5 x20,5 cm 
	130,00

	110,00
	Studio Soulat-Doussus
Antonin Artaud  dans le rôle de Jean Massieu dans La Passion de Jeanne d’Arc
17 x 23 cm 
	1 500,00

	111,00
	Madame sans-gêne, 1941
Roger Richebé
Avec Arletty
6 photographies
 24 x 30 cm 
	120,00

	112,00
	Roger Corbeau
Toni, 1935
Jean Renoir
Avec Charles Blavette, Celia Montalvan et Delmont
7 photographies, crédit du photographe dans l’image
18 x 24 cm (3) ; 24 x 30 (4)
	140,00

	113,00
	L’Argent, 1928
Marcel L’Herbier
Avec Brigitte Helm et Antonin Artaud  
11 photographies
16 x 22 cm 
	320,00

	114,00
	Raymond Voinquel
Katia, 1938
Maurice Tourneur
Avec Danielle Darrieux et John Loder
7 photographies, dont une d’exploitation, sigle du photographe et crédit dans l’image (6), et sigle du tirage CORNILLE FRERES (1)
Env. 23 x 29 cm 
	150,00

	117,00
	Nathalie Wood
Portraits et films
27 photographies d’exploitation USA 
20,5 x 25,5 cm 
	150,00

	118,00
	Sophia Loren par Pierluigi, Angelo Frontoni et autres
21 photographies dont portraits, La fille du fleuve, Fantômes à l’italienne, It started in Naples…
20,5 x 25,5 cm et inf.
	200,00

	119,00
	Raymond Voinquel 
L’aigle à deux têtes, 1947
Jean Cocteau 
Avec Jean Marais et Edwige Feuillère
4 photographies dont une de tournage avec Jean Marais et Jean Cocteau
24 x 30 cm (3) ; 12,5 x 18 cm 
	300,00

	120,00
	Le Vice et la Vertu, 1963
Roger Vadim 
Avec Robert Hossein, Catherine Deneuve et Annie Girardot
22 photographies dont 6 d’exploitation
Env. 17 x 23 cm (14) ; 20,5 x 25,5 cm (2) ; 24 x 30 cm (6)
	150,00

	122,00
	Elvis Presley
17 photographies USA dont Fun in Acapulco, It happened at the world’s Fair, Kissin’ cousins…
20,5 x 25,5 cm 
	100,00

	123,00
	Buster Keaton
Vie privée et films
14 photographies dont les rois de la bière, A Paris en 1947, votant pour le gouverneur de Californie…
Formats divers
	150,00

	129,00
	Belle étoile, 1938
Jacques de Baroncelli 
Avec Michel Simon et Jean-Pierre Aumont
6 photographies dont 2 d’exploitation
18 x 24 cm (3) ; 24 x 30 cm (3)
	80,00

	130,00
	« La Justice » au cinéma
33 photographies
Maison jaune de Rio, La souricière, Témoin à charge, Seul au monde, Justice est faite, Pourquoi viens tu si tard ?, Accusé, levez vous, La rue sans joie,  Jim La houlette, Rue des prairies, Le crime du docteur Cha
	850,00

	132,00
	« La publicité » au  Cinéma
6 photographies dont Les pas perdus, Vitrine pour la sortie de Jeanne D’Arc, « Pétrol Hanhna », Le trou normand
Formats divers
	100,00

	133,00
	Anna Prucnal 
Sweet movie, 1974
Ejev Makav
Légende  au verso 
17,5 x 23,5 cm
	100,00

	134,00
	Marilyn Monroe
14 photographies USA dont portraits, The seven year itch, there is no business like show business…
20,5 x 25,5 cm 
	450,00

	135,00
	Répulsion, 1966
Roman Polansky
Avec Catherine Deneuve
7 photographies d’exploitation 
24 x 30,5 cm
	80,00

	141,00
	Sergent X, 1959
Bernard Borderie
Avec Noëlle Adam, Christian Marquand, Suzy Vernon et Mosjoukine
6 photographies, sigle Osso dans l’image (5)
23,5 x 18 cm ; 22,5 x 29 cm
	80,00

	142,00
	Merle Oberon (10) et Ann Sheridan (12)
Portraits 
22 photographies USA dont Nora prentiss, Shine on harvest moon…
Env. 20,5 x 25,5 cm 
	150,00

	143,00
	Fay Wray
Portraits
12 photographies USA
20,5 x 25,5 cm
	200,00

	144,00
	Actrices américaines
Barabara Stanwyck (6), Olivia de Havilland (6), Ingrid Bergman (6), Joan Fontaine (6), Jane Wyman (2), Angie Dickinson (5)
31 photographies USA
20,5 x 25,5 cm
	300,00

	145,00
	Ida Lupino 
Portraits
20 photographies USA
20,5 x 25,5 cm 
	150,00

	147,00
	Rêve de Monte-Carlo, 1935
Victor Schertzinger
Avec Lilian Harvey et Tullio Carminati
10 photographies, titre dans la marge
Env. 24 x 28,5 cm
	100,00

	148,00
	Joséphine Baker dans Zouzou et Princesse tam-tam
2 photographies d’exploitation 
24 x 30 cm 
	120,00

	149,00
	Le dernier choc, 1932
Jacques de Baroncelli
Avec Daniel Parola et Jean Murat
11 photographies d’exploitation, sigle de la production OSSO et titre dans l’image (11)
Env. 22 x 28,5 m (11)
	180,00

	150,00
	Le Roi des palaces, 1932
Carmine Gallone
Avec Jules Berry et Simone Simon
12 photographies dont 8 d’exploitation
24 x 30 cm 
	180,00

	151,00
	Roger Kahan
Le Drame de Shanghaï, 1938
G. W. Pabst
Avec Louis Jouvet et Christiane Mardayne
8 photographies dont 3 d’exploitation, sigle du photographe dans l’image (3), crédit dans l’image (5)
Env. 17,5 x 23,5 cm (2) ; Env. 24 x 30 cm (6)
	130,00

	152,00
	“Comédies musicales” au Cinéma 
8 photographies dont Gold diggers of 1937, Débuts à Broadway, Wonder bar, L’amiral mène la danse, The king and the chorus girl, Thrill of a lifetime…
20,5 x 25,5 cm (7) ; 12,5 x 16,5 cm sigle UFA
	200,00

	155,00
	Je serai seule après minuit, 1931
Jacques Baroncelli
avec Mireille Perrey et Pierre Bertin
11 photographies, titre et sigle de la production OSSO dans l’image (8), crédit dans l’image (3)
17,4 x 22,8 cm (3) ; Env ; 24 x 29 cm (8)
	140,00

	156,00
	Rue des prairies, 1959
Denys de la Patellière
Avec Jean Gabin et Claude Brasseur
10 photographies, sigle de la production Consortium Cofram dans l’image (4)
20 x 25 cm (8) ; 24 x 29,5 cm (2)
	160,00

	159,00
	Les Gens du Voyage, 1937
Jacques Feyder
Avec André Brûlé, Françoise Rosay et Louise Carletti
6 photographies, crédit dans l’image
23,2 x 29,5 cm
	60,00

	160,00
	Tout s’arrange, 1931
Henri Diamant-Berger
Avec Armand Bernard et Suzanne Dehelly
13 photographies, sigle de la production OSSO et titre dans l’image
24 x 30 cm 
	160,00

	163,00
	Les vieux de la vieille, 1960
Gilles Grangier
Avec Pierre Fresnay, Jean Gabin et Noël-Noël
4 photographies
24 x 30 cm(3) – 21 x 25,5 
	80,00

	165,00
	Sam Levin
La Grande Illusion, 1937
Jean Renoir
Avec Jean Gabin, Pierre Fresnay et Eric von Stroheim
9 photographies, dont 4 d’exploitation, sigle du photographe (1)
Env. 18 x 24 cm (4) ; Env. 24 x 30 cm (5)
	200,00

	166,00
	Patte blanche, 1948
Jean Grémillon
Avec Michel Bouquet, Suzy Delair et Fernand Ledoux
10 photographies, dont une d’exploitation, légende et crédit dans la marge (5)
18 x 24 cm (6) ; 22 x 29 cm (3) ; 24 x 30 cm 
	80,00

	167,00
	Raquel Welch
Portraits
14 photographies
20,5 x 25,5 cm (12) ; 24 x 30 cm (2)
	100,00

	168,00
	Roger Forster
Le Pavé de Paris, 1957
Henri Decoin
Avec Danielle Gaubert et Jacques Riberolles
19 photographies, sigle du photographe dans l’image
23,5 x 29,5 cm 
	110,00

	169,00
	Ursula Andress
10 photographies, dont Dr No, Anyone can play, Chinese adventures in China
20,5 x 25,5 cm 
	120,00

	170,00
	André de Dienes 
Marilyn Monroe vers 1953
 Tirage sur papier cartoline brillant, cachet de l’auteur au verso
24 x 20 cm 
	250,00

	171,00
	Actrices américaines
Sharon Tate (2), Carole Lombard, Yvonne de Carlo( 4), Anne Baxter (3), Kim Novak (2), Janet Leigh (3), Claudette Colbert (2), Jennifer Jones (1), Susan Hayward (3), Merle Oberon et Joan Collins (4)
26 photographies USA
20,5 x 25,5 cm,
	300,00

	174,00
	La femme de mes rêves, 1931
Jean Bertin
Avec Suzy Vernon et Roland Toutain
12 photographies, sigle de la production OSSO et titre dans l’image
Env. 23,5 x 28,7 cm
	150,00

	178,00
	Lettres d’amour, 1942
Claude Autant-Lara
Avec Odette Joyeux et François Périer
12 photographies
24 x 30 cm
	120,00

	180,00
	Le lit à colonnes, 1942
Roland Tual
Avec Jean Marais, Fernand Ledoux et Mila Parely
10 photographies dont 9 sur papier mat
24 x 30 cm (9), 22 x 30 cm 
	80,00

	182,00
	Giuletta Masina
4 photographies la Strada (3), avec Annie Fratellini
17,8 x 12, 5 cm 
	60,00

	183,00
	The sheriff of fractured Jaw (La Blonde et le Sheriff), 1960
Raoul Walsh
Avec Henry Hull et Kenneth More
16 photographies d’exploitation USA
20,5 x 25,5 cm
	80,00

	187,00
	Mae West
10 photographies USA dont I’m no angel, Go west young man…
20,5 x 25,5 cm
	140,00

	189,00
	Katherine Hepburn 8 photographies USA dont 6 portraits 20,5 x 25,5 cm 
	80,00

	191,00
	Gene Tierney
Portraits 
12 photographies USA
20,5 x 25,5 cm 
	150,00

	193,00
	Adieu Léonard, 1943
Pierre Prévert
Avec Charles Trénet, Pierre Brasseur et Carette
14 photographies
23,5 x 29,5 cm
	220,00

	194,00
	La belle marinière, 1932
Harry Lachman
Avec Madeleine Renaud, Pierre Blanchar et Jean Gabin
10 photographies d’exploitation
Env. 24 x 29 cm 
	80,00

	196,00
	Au son des guitares, 1936
Henri Ullman
Avec Tino Rossi et Nita Raya
17 photographies dont 15 d’exploitation, crédit dans l’image
17 x 23 cm ; 20 x 25,5 cm ; 23,5 x 29,5 cm 
	150,00

	207,00
	Le Million, 1930
René Clair
Avec Annabella, René Lefèvre et R. Cordy
19 photographies
18 x 24 cm (16) ; 24 x 30 cm (3)
	80,00

	208,00
	Prince de mon cœur, 1938
Jacques Daniel-Norman
Avec Colette Darfeuil, Pierre Larquey et Reda Caire
9 photographies
24 x 30 cm
	100,00

	210,00
	La chambre verte, 1977
François Truffaut
Avec François Truffaut et Nathalie Baye
11 photographies
20 x 25,5 cm
	140,00

	211,00
	Nouvelle Vague
Dont La chinoise, la mariée était en noir, Trans Europ Express, la nuit américaine, prénom Carmen, un homme et une femme, Cléo de 5 à 7, Ascenseur pour l’échafaud, l’année dernière à Marienbad
24 photographies
Formats divers
	1 200,00

	215,00
	M. Pecqueux
Prison sans barreaux, 1938
Léonide Moguy
Avec Annie Ducaux et Roger Duchesne
17 photographies, crédit du photographe dans l’image
24 x 30 cm
	220,00

	216,00
	Trois de Saint Cyr, 1936
Jean-Paul Paulin 
Avec Roland Toutain et Jean Chevrier
16 photographies
24 x 30 cm
	90,00

	218,00
	Jim la Houlette, 1926
Roger Lion
Avec Nicolas Rimsky et Gaby Morlay  
18 photographie sur papier mat, sigle de la production « film Albatros » dans l’image
24 x 29,5 cm
	120,00

	219,00
	Lola, 1960
Jacques Demy
Avec Anouk Aimé et Marc Michel
4 photographies dont 2 d’exploitation
Format divers (2) ; 24 x 29 cm (2)
	70,00

	221,00
	Brigitte Bardot
Portraits et films
14 photographies dont L’ours et la poupée, Vie privée, La mariée est trop belle, Le repos du guerrier, Babette s’en vat-en guerre, La vérité, A cœur joie…
Formats divers
20 x 30 cm et inf.
	250,00

	226,00
	Humphrey Bogart et Ava Gardner
Sur le tournage de La Comtesse aux pieds nus 
Tirage sur papier cartoline  brillant 
23,5 x 30 cm   
	100,00

	227,00
	Roger Corbeau 
Jean Gabin et Jacques Prévert sur le tournage de Verdict en 1974
17,8 x 23 x7 
	150,00

	228,00
	Jean-Pierre Mocky 
7 photographies dont 6 d’exploitation du film Les vierges (5), Les snobs, solo
24 x 30 cm 
	150,00

	230,00
	Jean-Pierre Melville
5 photographies dont 4 d’exploitation des films Le deuxième souffle, Le silence de la mer, 2 hommes à Manhattan
24 x 30 cm 
	220,00

	231,00
	Le Doulos, 1962, de Jean-Pierre Melville, 
Avec Jean –Paul Belmondo et Serge Reggiani
7 photographies 
Format divers
	210,00

	234,00
	Baccara, 1935
Yves Mirande et Léonide Moguy
Avec Jules Berry, Lucien Baroux
9 photographies dont 3 d’exploitation
Env. 24 x 30 cm 
	90,00

	237,00
	Miroir, 1946
Raymond Lamy
Avec Jean Gabin
9 photographies
18 x 24 cm (7) et inf.
	80,00

	241,00
	Alain Delon 
6 photographies, dont 3 d’exploitation, Mélodie en sous-sol, Les félins…
20,5 x 25,5 cm ; 24 x 30 cm (2)
	80,00

	245,00
	Le Retour de Don Camillo, 1952
Julien Duvivier
Avec Fernandel et Gino Cervi
8 photographies par Civirani, cachet de l’auteur au verso
17,5 x 23,5 cm
	80,00

	251,00
	L’Homme aux pistolets d’or (The man with golden gun), 1974
Guy Hamilton
Avec Roger Moore et Christopher Lee
13 photographies USA
20,5 x 25,5 cm 
	150,00

	253,00
	La vengeance aux deux visages (One-eyed jacks), 1959
Marlon Brando
Avec Marlon Brando et Karl Malden
20 photographies USA
Env. 20,5 x 25,5 cm 
	210,00

	258,00
	Sacha Masour
Le sang d’un poète, 1930
Jean Cocteau
Avec Enrique Rivero et Lee Miller
2 photographies dont une de tournage, crédit de l’auteur dans l’image et au verso
17 x 22,8 cm ; 18 x 24,3 cm 
	600,00

	260,00
	Sacha Masour
Le sang d’un poète, 1930
Jean Cocteau
Avec Enrique Rivero et Lee Miller
Une photographie, crédit de l’auteur dans l’image, cachet de l’auteur au verso (2)
23,6 x 16,8 cm
	1 350,00

	261,00
	Sacha Masour
Le sang d’un poète, 1930
Jean Cocteau
Avec Enrique Rivero et Lee Miller
Tirage sur papier mat, cachet de l’auteur au verso
16,5 x 21,6 cm 
	1 100,00

	267,00
	Titanic, 1942
Herbert Selpin et Werner Klinger
Avec Sybille Schmitz et Hans Nielsen
8 photographies, titre dans l’image
23 x 29 cm 
	80,00

	269,00
	Un taxi pour Tobrouk, 1961
Denys de la Patellière
Avec Lino Ventura, Charles Aznavour et Maurice Biraud
25 photographies de tournage
18 x 24 cm (10) ; 13 x 18 cm (15)
	140,00

	276,00
	Deborah Beer
Les 120 jours de Sodome (Saló o le centoventi giornate di Sodoma), 1975
Pier Paolo Pasolini
Avec Paolo Bonacelli et Giorgio Cataldi
5 photographies, cachet de l’auteur au verso
19,5 x 29,5 cm 
	300,00

	280,00
	Les hommes préfèrent les blondes (gentlemen prefer blondes), 1952
Howard Hawks
Avec Marilyn Monroe et Jane Russel
3 photographies dont 2 d’exploitation USA
20,5 x 25,5
	110,00


